
1. (10 p.) Sea k ∈ R. Considere la recta L :
x

2
=

y − 2

6
=

2− z

4
.

a) Determine el valor de k para que la recta L no interseque al plano

π : 5x+ ky + 4z = 5. Justi�que su respuesta.

b) Con el valor de k obtenido en el ítem a), calcule la distancia de L a π.

SS 1



2. (10 p.) Considere la función f(x, y) =


y2√

x4 + y4
; (x, y) ̸= (0, 0)

0 ; (x, y) = (0, 0)

.

a) Determine si f es continua en (0, 0).

b) Analice la existencia de las derivadas direccionales
∂f

∂u
(0, 0), en toda dirección

unitaria u ∈ R2.

c) Determine si f es de clase C1 en (0, 0), es decir, si las derivadas parciales de

f son continuas en una vecindad de dicho punto.
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3. (10 p.) Sean F,G : R2 → R2 dos funciones vectoriales dadas por

F (u, v) = (u+ 2v2, v − 3u),

G(x, y) = (2x+ y, x2 − y).

a) Construya la regla de correspondencia de la función H = F ◦G.

b) Calcule la matriz Jacobiana de H en el punto (0, a), a ∈ R, usando su regla

de correspondencia obtenida en la parte anterior.

c) Calcule la matriz Jacobiana de H en el punto (0, a) usando el teorema de la

función compuesta. Compare con lo obtenido en la parte b).
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4. (10 p.) Considere la super�cie S dada por la ecuación

x2y3 − 3zy + xz3 = 5

a) Con la debida justi�cación, determine si esta ecuación de�ne a z como una

función de clase C1 en las variables x e y, en alguna vecindad del punto

(x0, y0, z0) = (−1, 1,−1).

b) En caso de ser a�rmativo el ítem a), determine la ecuación del plano tangente

a S en el punto (x0, y0, z0) = (−1, 1,−1).
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5. (10 p.) Sea f escalar e in�nitamente diferenciable para todo (x, y, z) ∈ R3, tal que

f(0, 0, 0) = 1

fx(0, 0, 0) = fy(0, 0, 0) = fz(0, 0, 0) = 1

fxx(0, 0, 0) = fzz(0, 0, 0) = 2

fyy(0, 0, 0) = 4

fxy(0, 0, 0) = fxz(0, 0, 0) = 2

fyz(0, 0, 0) = 4.

a) Determine el polinomio de Taylor de 2do orden de f en (0, 0, 0).

b) Con el polinomio anterior, aproxime f(0.1, 0.1, 0.1).
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